
 

Az elmúlás, mint olyan minden érző embernek fájdalmas. Vi-
szont  néha nem, gyakran a fájdalom mellé egy új, ismeretlen ér-
zés is párosul. Ez az öröm. Nem az a fajta öröm, amit akkor ér-
zünk ha kapunk egy jó jegyet és persze ahhoz sem hasonlítható 
mint amikor megmászunk egy régóta áhított hegycsúcsot. Ez egy 
apró, finom, csendes öröm, ami halkan bújik meg a ballagók szí-
vében. Érzik, hogy valami végett ért, és még a legcsendesebb, 
leghalkabb, legvisszahúzódóbb diák is mosolyog és a legharsá-
nyabb, cserfes diák is elhalkul, és számba veszi az elmúlt néhány 
évet. Szívmelengető halk zene kíséretében, virágokkal díszített 
termekben élik át újra a legszebb, legkínosabb, legviccesebb, leg-
szomorúbb élményeket. Felelevenednek a régi tréfák, a nehéz 
pillanatok, a boldog emlékek. Még a legszigorúbb tanár is mo-
sollyal az arcán, fátyolos szemekkel búcsúzik a ballagó diákok-
tól. 

 

Kiss Rebeka 
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Május 26-án egy forró keddi napon a 13. PSZ gyárlátogatáson vett részt az 
IBM-nél. 08:30-kor gyülekeztünk a gyár bejáratánál. 09:00 órától lehetősé-
günk volt enni és inni egy kicsit, hiszen a gyár dolgozói szendvicsekkel 
kedveskedtek számunkra. Ezek után felvettük a fehér köpenyeket és elin-
dultunk megnézni, hogyan is zajlik a gyártás az IBM-nél. A gyárat az egyik 
munkás mutatta be,  aki velünk tartott a 2 óra hosszáig tartó körutunkon. 
Próbálta megértetni velünk a gyár működését…. 

Körutunk végén visszatértünk a tárgyaló terembe, levehettük a köpenyeket 
és fogyaszthattunk a szendvicsekből. Meghallgattunk több előadást is, töb-
bek között a gyár pénzügyi osztályának igazgatóját, aki sok érdekes - és im-
már érthető – dolgot mesélt el. 12:00-kor végeztünk. Élményekkel tele in-
dultunk haza. 

Köszönjük az IBM-nek a lehetőséget! 

Králik Krisztina 

GYÁRLÁTOGATÁS 

DIÁKNAP 
Ebben az évben a népi hagyományokat helyezték előtérbe a szervezők. Az egész napos programok 
a tanárkereső feladattal indultak, ahol az álruhába öltözött tanárokat kellett megkeresnie az osztá-
lyoknak. Ez idő alatt az osztályok „kuktái” elkezdhették a Duna-parton a népi ételek elkészítését. A 
nap további részében foci, parasztbál, paraszt kvíz és parasztolimpia várta a lelkes diákokat. 

A többség örömére bemutatkozott a Váci Pandák amerikai-football csapat, akik lelkesen tanítgatták 
a dobási technikákat, taktikákat és kedvesen mesélték el a csapat történetét és a sport lényegét. Sok 
közös kép készült velük, rendkívüli népszerűségnek örvendtek. 

Délben az ebédhez kutyabemutató társult, majd a zsűri elindult megkóstolni az osztályok ételeit. Az 
ebédet megterített asztalon, és 1-1 népi viseletbe beöltözött gazda és menyecske kínálásával mutat-
ták be, melyet utána pontoztak.  

Ehhez a naphoz napsütéses, gyönyörű idő társult, ami még vidámabbá tette az eseményt, mindenki 
nagyon jól érezte magát! 

A diákok nevében köszönjük a szervezést Kovács Noémi tanárnőnek, Hegyesi Katalinnak és Geren-
dai tanár úrnak! 

                                                                        Repa Karolina 10.C 
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Varga Marcell, 12.C osztályos tanuló összesítésben a harmadik helyen végzett a Diákpolgármes-
ter választáson. A kampányműsorban és a beadandó feladatokban a második helyezést érte el.  

Köszönetünket fejezzük ki a 12.C osztály tanulóinak a kommunikációs versenyen tanúsított 
ügyességükért, a 11.A és a 11.B osztály tanulóinak a táncos segítséget és sikeres kampánytevé-
kenységért, valamint az iskola további tanulóinak, táncosoknak a segítséget, részvételt a szavazá-
son. Az on-line szavazásban elsők voltunk.  

Külön köszönet Berta Biankának (11.B), aki betanította az egyik táncos csoport fellépését! 

Reméljük tetszett nektek is a műsor és jövőre kedvet kaptok szerepelni benne! 

                                                                   DÖK 

FÖLD NAPJA ÉS DIÁKPOLGÁRMESTER 
VÁLASZTÁS 
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Rendhagyó márciusi ünneplés 

Az idei évben – eltérve az eddigi tradícióktól –, kicsit másképpen emlékeztünk meg a már-
ciusi ifjak bátorságáról. A megszokott iskolai ünnepség mellé betársult egy érdekfeszítő 
történelmi séta, amit a rossz idő miatt sajnos csak az iskolai falain belül tudtunk megtarta-
ni. Közreműködtek a Váci Tragor Ignácz Múzeum munkatársai, akik megosztották velünk 
az akkori és az utána következő évek apróbb részleteit. 

Így tudtuk meg például, miképpen próbálták meg a kommunizmus idején eltüntetni a sza-
badságharc emlékét - összevonva más ünnepekkel. Megtudtuk, mi módon zajlottak a váci 
csaták, hogy Földváry Károly milyen halált megvető bátorsággal küzdött szabadságunkért. 
Képekkel illusztrálták számunkra, hogyan is nézett ki akkortájt városunk, hogy mennyi 
változáson is ment keresztül. Például mai főterünk mennyi mindennel bővült akkori kiné-
zetéhez képest, és hogy mai Széchenyi utcánk akkoriban a Sáros utca nevet viselte. 

Beavattak minket két érdekes történetbe: az egyik középpontjában egy váci fiatalember állt, 
aki 1848-ban pont azon a márciusi napon utazott Budapestre, mikor megkezdődött a forra-
dalom, és csatlakozott is a pesti ifjak közé, egészen a Landerer nyomdáig. Az utolsó vonat-
tal hazautazva hozta a hírt a váciak számára, akik így elsők között értesültek a forradalom-
ról. A másik történetből pedig azt tudtuk meg, hogy a legelső magyar vasút  legelső útján 
ünneplés helyett Vácon a tűzoltás változtatott a programon. A vonaton utazó Kossuth és 
Széchenyi is a tűzoltók közé állt. 

Napunk végezetén pedig gitáros kísérettel énekelhettük a forradalmi dalokat, amelyek hű-
en visszaadták az akkori hangulatot és elszántságot. Ez az állomás méltó zárása volt osztá-
lyunk számára, köszönjük szépen az élményt minden közreműködőnek! 

Horváth Tímea 10/C 

NEMZETI ÜNNEP 

A Magyar Gépírók és Gyorsírók Országos Szövetsége által februárban rendezett bajno-
ki versenyen igen eredményesen szerepeltek diákjaink. 

Tanuló I. kategóriában kombinált versenyen Kreizinger Melinda I. 

Tachscherer Bence III. 

Ifjúsági kategóriában   Merő Botond szintén III. helyezést ért el. 

Tanuló II. kategóriában szövegszerkesztésből Orszáczky Benett 6. helyezést ért el. 

Ez a verseny 30 perces másolásból + 10 perces szövegszerkesztésből állt, ami nagy 
koncentrációt és fizikai erőkifejtést igényel. Gratulálunk a versenyzőknek. Mindhár-
man folytatják a versenyzést, s készülnek a nyáron rendezendő budapesti gépíró és 
szövegszerkesztő világbajnokságra. 

Összetett Bajnoki verseny szövegszerkesztésből és 
gépírásból 
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Emlékezésünk és tiszteletünk jeleként minden évben megemlékezünk név-
adónkról, Géza királyról.  A Géza király téri iskola városunk ősi magjában 
épült fel, ott ahol a vár állt valamikor, s azon belül e helyt már a XV. század-
ban is iskola működött.  Mindenki ünneplőben fejezte ki tiszteletét e ragyogó 
és  napos  délelőttön., az ünnepséget a Himnusz nyitotta. 

Összesített eredményben idén is a 10.C osztály nyerte a kupát, nagyon ügye-
sek voltak! Az általános iskolásoknak meghirdetett versenyek is aznap kerül-
tek kihirdetésre. Rengeteg diák kapott elismerést a házi és csoportos verse-
nyeken való részvételéért. 

Géza király emléktábláját Újhelyiné Rátóti Szilvia és Simon Réka koszorúzták 
a tanárok és a DÖK nevében. Gyönyörű ünnepélyünket Szózattal zártuk. 

Mindenkinek további eredményes éveket és sok sikert kívánunk! 

Mezőfi Zsófia 10.A 

GÉZA NAP 
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13.PSZ OSZTÁLYKIRÁNDULÁSA 
2015. május 14-én osztálykirándultunk Esztergomba és Párkányba. Nagyon jól töltöttük el 
együtt az időt. Egész nap várost néztünk és sétálgattunk a központban. Utunkat Párkány-
ban kezdtük, reggel 9 óra körül megérkeztünk az Eurocity vonattal.  Ezután egy kisbusszal 
bementünk a központba és sétálgattunk a párkányi sétálóutcán. Gyönyörű időnk volt. Elsé-
táltunk a Duna partra és remek fotókat készítettünk, ezután a  Mária Valéria hídon men-
tünk át. Felmásztunk az Esztergomi Bazilikába, ahol Hegyesi tanárnő magyarázta a látni-
valókat. Megnéztünk többek között a Mindszenty-emlékművet is. A kupolába az egész 
osztály felmászott, Fidesz és Hegyesi tanárnő pedig a mélység titkait kutatta a kriptában. A 
téren egy korabeli jelmezbe beöltözött ifjú várt minket, egyszerre két furulyát megszólaltat-
va. El is neveztük Tinódinak a kinézete miatt. Ezután vissza sétáltunk a hídon és ebédel-
tünk, fagylaltoztunk, egyesek megkóstolták a szlovák Kofola nevezetű italt is. Örülök, 
hogy elmentünk és jól éreztük magunkat! 

Marton Zsanett 

A 9.C osztálykirándulása 

 

Az osztályunk úgy döntött, hogy egy kreativitást és logikát igen csak igénybe vevő osz-
tálykirándulásra megy el. Pestre egy "Szabadulószoba" nevű helyre vitt az utunk. Ez a 
szabadulószoba 4 teremből állt, ezáltal az osztályunkat 4 csoportra osztották. A lényege 
az volt, hogy kiszabaduljunk a szobából 60 perc alatt. Izgatottan vártuk. Beléptünk a szo-
bába és elkezdődött. Hirtelen belépve azt sem tudtuk mihez kezdjünk. Sok idegen, egy-
máshoz nem kapcsolódó dolgok voltak elhelyezve a szobában. Kis időbe tellett mire rájöt-
tünk, hogy ezek mind - mind összefüggésben vannak egymással. Egyre csak telt az idő, 
és még mindig bent voltunk a szobában. De végül az utolsó pár percben kijutottunk.   

Ezt követően megnéztük a Hősök terét majd átmentünk a Vajdahunyad várába. Osztály-
társainktól közben történelmi előadást hallgattunk a színhelyekről. A szabadprogram után 

indultunk el haza. Nagyon jól éreztük magunkat!    J.A 

Osztálykirándulások 

Paintball 
Idén a 10.A osztály a Dunakeszi Alagimajoron volt paintballozni. A pár csepp eső 
és a borús idő ellenére is fergeteges hangulat kerekedett a két osztály között. Az 
osztályok számára ez rendkívül jó csapatépítés jelentett és segített összekovácsolód-
ni. A nagy csatákban persze voltak fájdalmas lövések és vicces kiáltások, a  harc 
kezdetét  és végét dudaszó jelezte. Az izgalmas  játékokból nem volt elég, 4 harc kö-
zött: egy zászló foglaló és egy közelharc szerepelt. A két osztály fantasztikusan 
érezte magát, köszönjük tanárainknak a lehetőséget! 

Mezőfi Zsófia 10.A 
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DDC -Zöld Alternatíva Vetélkedő 

A 11.A (Zöldgazdászok)  és a 9.C (Green Corporation) csapatok a 4. 
és az 5. helyen végeztek a döntőben. 

A döntőben érdekes feladatok voltak: biciklis feladat, hulladékból 
ruha készítés, cementből ékszerek készítése, hulladékból játék ké-
szítése, madáretető készítés, laborfeladatok, tudástesztek, környe-
zetvédelmi feladatok, plakát készítés, villámkérdések. A versenyt 
divatbemutató zárta a hulladékból készült ruhákból.  

A verseny nagyon jó volt, reméljük jövőre is megszervezik. Oklevél-
lel és esőkabátokkal tértünk haza:-) 

Köszönjük a segítséget Hoffmann Ottónénak, Hegyesi Katalinnak 
és Simon Balázsnak!          
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A nyári szünetben nagyon fontos a regenerálódás, kikapcsolódás. A pihenés mellett 
azonban a lehetőségeink, egyéni érdeklődésünk új távlatokat nyithatnak! Mindenképp 
jó, ha nyárnak tele tervekkel, célokkal indulsz! Azt, hogy ez mi legyen, Te döntöd el - 

szabadon! ;) 
Most lehet bármire időd, amire eddig a suli, a tanulás miatt nem jutott. Új embereket 
ismerhetsz meg, esetleg még barátokat is szerezhetsz, kiszakadhatsz az osztálytársak 

„bűvköréből”… 
 

Lehetőségek: táborok, fogyókúra, edzés, diákmunka, önkéntesség, nyelvtanulás, vala-
mi új kipróbálása (új sport), olvasás, több idő a szeretteiddel…  

 
Jó pihenést! Tartalmas és hasznos időtöltést! 

 
A TV-ét pedig dobjátok ki! 

Mit csináljak a nyáron? 


